   房山区2020年第一次模拟检测
高三数学
本试卷共4页，150分。考试时长120分钟。考生务必将答案答在答题纸上，在试卷上作答无效。考试结束后，将本试卷和答题纸一并交回。

第一部分 （选择题 共40分）

一、选择题共10小题，每小题4分，共40分。在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项。
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（2）函数
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（3）已知向量
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（4）在二项式
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（5）下列函数中，既是偶函数又在
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（6）某三棱锥的三视图如右图所示，则该三棱锥的体积为
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（7）已知函数
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若，且
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（8）设
[image: image45.wmf]{}

n

a

是公差为
[image: image46.wmf]d

的等差数列，
[image: image47.wmf]n

S

为其前
[image: image48.wmf]n

项和，则“
[image: image49.wmf]0

d

<

”是“
[image: image50.wmf]n

"Î

*

N

，
[image: image51.wmf]1

nn

SS

+

<

”的
	（A）充分而不必要条件                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
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（9）已知直线
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两点，则使弦长
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（10）党的十八大以来，脱贫工作取得巨大成效，全国农村贫困人口大幅减少．下面的统计图反映了

[image: image64.wmf]20122019

-

年我国农村贫困人口和农村贫困发生率的变化情况（注：贫困发生率
[image: image65.wmf]=

贫困人数（人）
[image: image66.wmf]¸

统计人数（人）
[image: image67.wmf]100%

´

）．根据统计图提供的信息，下列推断不正确的是
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年，全国农村贫困人口逐年递减
（B）
[image: image70.wmf]20132019

-

年，全国农村贫困发生率较上年下降最多的是
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年，全国农村贫困人口数累计减少
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年，全国各省份的农村贫困发生率都不可能超过
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第二部分 （非选择题 共110分）

二、填空题共5小题，每小题5分，共25分。

（11）已知集合
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（12）设抛物线
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（13）已知
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（14）将函数
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的图象向右平移
[image: image92.wmf]s


[image: image93.wmf](0)

s

>

个单位长度，所得图象经过点
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所对应的曲线与函数
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的图象完全重合，那么对于函数
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      ①函数
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的图象上的点到坐标原点距离的最小值为
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③函数
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      ④函数
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其中正确结论的序号是              ．
注：本题给出的结论中，有多个符合题目要求。全部选对得5分，不选或有错选得[image: image106.wmf]0

分，其他得3分。
三、解答题共6题，共85分。解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程。
（16）（本小题14分）
在△
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这三个条件中任选一个，补充在上面问题中并作答．
注：如果选择多个条件分别解答，按第一个解答计分。
（17）（本小题14分）
随着移动互联网的发展，越来越多的人习惯用手机应用程序（简称app）获取新闻资讯．为了解用户对某款新闻类app的满意度，随机调查了
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（Ⅰ）从所有参与调研的人中随机选取
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人，估计此人“不满意”的概率；
（Ⅱ）从参与调研的青年人和中年人中各随机选取
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（Ⅲ）现需从参与调研的老年人中选择
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（18）（本小题14分）
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（19）（本小题14分）
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（20）（本小题15分）
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（21）（本小题14分）
在一个有穷数列的每相邻两项之间插入这两项的和，形成新的数列，我们把这样的操作称为该数列的一次“
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（Ⅲ）是否存在实数
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在，说明理由．
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